

č. 6,7,8



# Bukováček

OBČASNÍK

OBECNÍHO ÚŘADU

**VELKÁ BUKOVÁ**

**\*2020\***

Měsíc červen, červenec, srpen

4,- Kč

## Rybářské závody.

Tradiční zahájení prázdnin se uskutečnilo 27.6.2020 od 8hod .  
Sešlo se 13 rybářů dětské kategorie a 4 dospělí rybáři.Pod vedením Jaroslava Hrdličky ml. a Tomáše Kejly byla určena pravidla chytání ryb a děti a dospělí si vylosovali lístek s číslem svého stanoviště,kde si rozbalili svůj prut a návnadu a začali chytat ryby.Ve 12 hodin byl vyhlášen konec .Všichni odevzdali své kartičky, na které se zapisovaly ryby, aby se mohli spočítat a poté vyhlásit vítěze.Mezi tím si děti opekly klobásu a čekaly na výsledky hodnocení.

1.místo Tomáš Kejla

2.místo Patrik Hoffmann

3.místo Václav Fráňa

dospělí se také dočkali a byli ohodnoceni

1.místo Miloš Pavlis

2.místo Petr Schnaubert

3.místo Adriana Pavlisová

Největší lovec veverek Martin Fráňa

Všechny děti potom naskákaly do rybníka a ještě se vyblbly ježděním na kajaku.

Tímto vás chci pozvat na zahájení školního roku 5.9. 2020 se na vás opět budeme těšit.Rybářský kroužek a rodina Hrdličkova

.....

## Ukončení prázdnin

Slavnostní zakončení prázdnin bylo původně a již tradičně plánováno na poslední víkend prázdnin a místem konání měl být plácek u rozhledny. Poslední sobota připadala na 29. srpna 2020, ale místo konání bylo z důvodu nevlídnosti počasí změněno a přesunuto na sál hospůdky „Na kovárně“. Kam od 14 hodin přicházely děti, ty menší, mladší v doprovodu maminek. Program soutěží, tanečků a písniček, připravený animátorem panem Lukášem Záblockým, byl spuštěn

zhruba od půl třetí. Děti na výzvy a zadané úkoly rychle reagovaly a byly kupodivu rychle vtaženy do dění a soutěžení. Po každém dovádění pak dostaly menší odměnu v podobě sladkostí. U menších ratolestí se připojovaly k plnění různých dovedností i maminky. Program pro děti poté doplnily soutěže, které vymyslela a připravila Štěpánka Matějovská. Na závěr děti obdržely krom občerstvení v podobě malinové limonády, párků a zmrzliny, také balíček plný nejrůznějších dobrot.

Tím však zábavné odpoledne neskončilo. Skončila ta část, která byla určena převážně pro děti. Dorazila muzika a nyní nastal čas pro radující se rodiče z končících prázdnin. Pro rodiče, kteří pevně věří a doufají, že škola skutečně začne a oni budou moci dětem zamávat na cestu do školy. Rodiče se ale ve většině vydali domů s dětmi a na sále s muzikou zbyla jen obsluha. Navečer se ale menší společnost přece jenom k poslechu country hudby sešla a vydržela do času půlnoci.

A tak byly ty letošní prázdniny roku 2020, který se celý nesl v doprovodu pandemie a následně v rušení společenských akcí, zdárně a společně ukončeny. Alespoň tato tradice byla u nás ve Velké Bukové, navzdory okolnostem, zachována.

Rozloučili jsme se s prázdninami a nezbývá než doufat, že tato doba, kdy nás všechny při setkávání ohrožuje novodobá nemoc, brzy pomine a v nás zanechá jen nepříjemnou vzpomínku bez ztrát na zdraví a životech a také poučení, že je dobré, občas na chvíli zastavit a ještě lepší, když se k tomu můžeme sejít a beze strachu si užít společně prožité chvíle.

**Zápis z 14. veřejného zasedání zastupitelstva obce Velká Buková,**  
které se konalo dne 10. září 2020 od 19:00 hodin na terase před hospůdkou Na Kovárně.

Členové zastupitelstva:

Přítomni: Ing. Pavel Moucha, Petr Matějovský, Vladimír Svoboda, Václav Matějovský, Eva Nejedlá, Doc. Ing. Zdeněk Ledvinka CSc.

Omluveni : Petr Adamec

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola usnesení minulého ZO
3. Věcné břemeno pro ČEZ v Kalubicích
4. Prodej pozemku p.č. 105/15
5. Nový provozní řád pohřebiště
6. Sponzorské dary, podpory a kompenzační bonus
7. Rozpočtová změna č 4
8. Různé
9. Diskuze

## **K bodu č. 1: Zahájení**

Starosta obce přivítal přítomné, přečetl program a konstatoval, že schůze zastupitelstva obce je usnášení schopná, a jmenoval zapisovatele a ověřovatele zápisu.

Zapisovatel: Eva Nejedlá

Ověřovatelé zápisu: Václav Matějovský, Vladimír Svoboda

### **Usnesení č. 24/2020**

Zastupitelstvo obce po projednání:

**Schvaluje** – program 14. veřejného zasedání zastupitelstva obce Velká Buková

**Hlasování: 6 -pro 0-proti 0- zdrželi se**

## **K bodu č. 2: Kontrola usnesení ze zasedání ZO ze dne 18. 6. 2020**

Třináctým veřejným zasedáním ze dne 18.6.2020 byly uloženy tyto úkoly :

Usnesením č. 19/2020 bylo uloženo starostovi obce do 30.6. 2020 podat zprávu o přijatých opatřeních Krajskému úřadu Středočeského kraje. Úkol byl splněn ke dni 29.6.2020.

Usnesením č. 21/2020 bylo uloženo starostovi obce svolat schůzku s žadatelkou o odprodej části pozemku p.č. 33/2 za účasti alespoň dvou dalších zastupitelů v termínu do 31.8. a z této schůzky předložit zápis na příštím veřejném zasedání. Úkol zanikl zpětvětím žádosti ze strany žadatelky.

Usnesením č. 22/2020 bylo uloženo starostovi obce vyzvat žadatele o koupi pozemku p.č. 104/55 k uvedení do původního stavu v souladu se zápisem využití v katastru nemovitostí.

Úkol byl splněn a žadateli byla výzva předána osobně. Výzva obsahuje termín uvedení pozemku do náležitého stavu do 30. listopadu 2020.

#### **Usnesení č. 25/2020**

Zastupitelstvo obce po projednání:

**Bere na vědomí** - zprávu o provedené kontrole usnesení z minulého zastupitelstva konaného dne 18.6.2020.

#### **K bodu č. 3: Věcné břemeno pro ČEZ v Kalubicích**

Dne 24. července 2020 obdržela obec návrh smlouvy o zřízení věcného břemene provozovatelem distribuční soustavy ČEZ. Obec jako vlastník pozemku p.č. 1017/1 v k.ú. Kalubice vydala souhlas k uložení kabelové elektropřípojky. Účastníky smluvních stran jsou dále ČEZ Distribuce a.s. a zplnomocněné subjekty ELMONT Šindler v.o.s. a Hrdlička a spol. s.r.o. Věcné břemeno se zřizuje jako jednorázová náhrada ve výši 4.500,- Kč.

#### **Usnesení č. 26/2020**

Zastupitelstvo obce po projednání

**Schvaluje:** zřízení věcného břemene za uložení kabelové elektropřípojky na pozemku p.č. 1017/1 v k.ú. Kalubice ve výši 4.500,- Kč na základě předložené smlouvy č. IP-12-6015849/1

**Hlasování:** 6 - pro 0 -proti 0 - zdržel se

#### **K bodu č. 4: Prodej pozemku p.č. 105/15 v k.ú. Velká Buková**

Dne 10.8.2020 převzal obecní úřad žádost o odkoupení pozemku p.č. 105/15. Jde o pozemek kolem chaty v lokalitě Na Hřebínku. Výměra pozemku je 505 m<sup>2</sup> je veden jako ostatní plocha se způsobem využití neplodná půda. Většina pozemků u chat v lokalitě byla vlastníkům odprodána. Zastupitelstvo doporučuje zveřejnit záměr prodeje a projednat prodej na dalším veřejném zasedání.

#### **Usnesení č. 27/2020**

zastupitelstvo obce po projednání:

**Schvaluje** – zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 105/15 v k.ú. Velká Buková

**Hlasování:** 6- pro 0- proti 0- zdržel se

#### **K bodu č. 5: Nový řád veřejného pohřebiště Velká Buková**

Na základě novelizovaných právních norem v souvislosti se zákonem č. 256/2001 o pohřebnictví vyzval Krajský úřad Středočeského kraje obce k vypracování nových řádů

veřejných pohřebišť. Podle metodiky byl zpracován obcí návrh a předložen KÚ k posouzení. Po odsouhlasení dokumentu bylo požádáno o souhlas se změnou. KÚ byl souhlas udělen k 28.8.2020 s tím, že platnost nového řádu je od 1.9.2020, vydání řádu je v pravomoci starosty a změna bude dána na vědomí na prvním následujícím veřejném zasedání. Současně byl Řád zveřejněn na úřední desce obce a bude trvale vyvěšen u vchodu do urnového háje.

#### **Usnesení č. 28/2020**

Zastupitelstvo obce po projednání:

**Bere na vědomí** – Vydání nového Řádu veřejného pohřebiště Velká Buková s platností od 1.9.2020

#### **K bodu č. 6: Sponzorské dary, podpory a kompenzační bonus**

O příspěvek na podporu sportovního využití pro oddíl stolního tenisu (družstvo A+B) formou proplacení startovného v okresní soutěži ročníku 2020/2021 požádal za členy družstev L. K.. Částka je 2.700,- Kč za obě družstva.

Futsalový tým FC Velká Buková zastoupený panem M. P. a panem P. M. požádal o podporu činnosti částkou 10.000 Kč. (7.000,- startovné, 3.000 nákup nových míčů). Na přípravném jednání zastupitelstva byly žádosti posouzeny a podobně jako v minulých letech bylo doporučeno podporu uvolnit a protihodnotou, kromě reprezentace obce, sjednat se sportovními kluby brigádnickou činností na majetku obce.

Kompenzační bonus je jednorázový nenávratný neúčelový příspěvek ze státního rozpočtu, který byl obcím poskytnut na základě zákona č. 159/2020 v souvislosti s výskytem koronaviru SARS Cov-2. Obci byla poukázána částka ve výši 353 750,- Kč. Částka byla vypočtena z přiznané částky 1 250 Kč na obyvatele (počet obyvatel k 1,1,2020 podle ČSÚ je 283 Kč). Zařazení částky do rozpočtu bylo provedeno na základě instrukce finančního odboru SČ kraje a bude obsahem rozpočtové změny.

Obec nepožadovala nájem za hospodu za měsíce březen a duben letošního roku, kdy byla z důvodu mimořádného stavu uzavřena.

#### **Usnesení č. 29/2020**

Zastupitelstvo obce po projednání:

**Schvaluje** – podporu oddílu stolního tenisu ve výši 2.700,- Kč a podporu futsalového družstva FC Velká Buková ve výši 10.000,- Kč

**Hlasování: 6 - pro 0- proti 0 - zdrželi se**

#### **Usnesení č. 30/2020**

Zastupitelstvo obce po projednání:

**Bere na vědomí** : informaci o přijetí kompenzačního bonusu ve výši 353750,- Kč a informaci o neuplatnění nájmu za hospodu za měsíce březen a duben 2020

## **K bodu č. 7: rozpočtová změna č.4**

Obsahem rozpočtové změny je přijetí dotace úřadu práce ve výši 11 250,- Kč (dotace na pracovní místo ) a přijetí kompenzačního bonusu ve výši 353 750,- Kč . Změna zahrnuje posílení výdajových položek přijatými částkami dotací. Posíleny jsou paragrafy 1012 - podnikání a restr. zemědělství, 3722 – sběr a svoz komunálních odpadů, 3725 využívání a zneškodňování odpadů a 6171 –činnost místní správy

### **Usnesení č. 31/2020**

Zastupitelstvo obce po projednání:

**schvaluje** – rozpočtovou změnu č. 4

**Hlasování: 6 - pro 0- proti 0- zdrželi se**

## **K bodu č. 8 : Různé**

Ing. Pavel Moucha informoval přítomné :

- Bylo provedeno dopravní značení místních komunikací v obci
- Úřad územního plánování a reg. Rozvoje MěÚ Rakovník schválil další možnost využití územní studie BV2 (parcely pod rozhlednou) a podal návrh na potvrzení dat Krajským úřadem SČ kraje
- Zastupitelstvo obce projednalo předběžně podmínky finanční podpory obnovy kříže na pozemku p.č. 158. Dům s pozemkem proti ZŠ Křivoklát v soukromém vlastnictví. Majitelé poptávají podporu restaurování kříže s podstavcem (rozpočet restaurátorské činnosti je 59.850 Kč) také u obce Roztoky a Křivoklát.
- O prodej pozemku p.č. 763/2, nebo jeho část požádala paní M. P. Žádost byla posouzena jako nedostatečná, není popsán důvod, ani případná část o kterou má žadatelka zájem.
- Ve věci posílení vodárenské soustavy a kanalizace s ČOV a vodovodem užitkové vody jsou zpracovány projektové dokumentace a kompletují se vyjádření dotčených institucí a orgánů státní správy. Většina žádostí o stanoviska a vyjádření byla podána již koncem června a v průběhu července.
- Dne 4.9. 2020 byla provedena kontrola hospodaření obce odborem kontroly KÚ SČ kraje . Nebyla zjištěna žádná pochybení.

## **K bodu č. 9: Diskuze**

- Ing P. S. – mohla by obec jako žadatel požádat pořizovatele ÚP o zpracování územní studie lokality označené v územním plánu jako BV2.

Odpověď starosty - jedná se pravděpodobně o lokalitu BV1 (BV2 má územní studii zpracovanou, jsou to pozemky pod rozhlednou). Možnost prověříme dotazem na Odbor územního plánování a regionálního rozvoje městského úřadu Rakovník.

## TOP RECEPTY

### Kuřecí placičky v jogurtovém těstíčku s vůní drůbežihho koření

#### Suroviny



autor: Mlaska

toprecepty.cz

3 vajíčka, 150 g bílého jogurtu, 4 kuřecí prsa, 3 menší brambory  
100 g nastrouhaného sýra, 2 stroužky česneku, 8 lžic hladké mouky, petrželová nať, sůl, pepř, lžička koření na drůbež

#### Postup přípravy receptu

- Vajíčka rozšleháme, přidáme bílý jogurt, nasekanou petrželku, nastrouhaný česnek, sýr, nastrouhané brambory, hladkou moukou dávám po lžičkách a vše promícháme vařečkou nebo metličkou. Chvilu necháme uležet.
- Dále ke směsi přidáme nadrobno nakrájená kuřecí prsa, koření a znovu celé promícháme.
  - Na rozpálené pánvi pomocí lžice děláme placičky, které smažíme z obou stran do zlatova. Hotové můžeme ještě posypat nasekanou petrželkou.

### Koláč ze zakysané smetany s tvarohem

#### Suroviny



autor: Iaromira18

toprecepty.cz

300 g polohrubé mouky, 180 g třtinového cukru, 1 vanilkový cukr, 6 g sody, 3 vejce + 1 bílek, 400 g 16% zakysané smetany, 100 ml oleje, 1 lžičce kakaa, **Mramorováni**: 1 tvaroh – kostka, 30 g moučkového cukru, 1 vanilkový cukr, 10 g bramborového škrobu, 1 žloutek, rozinky, sušené meruňky (nemusí být)

#### Postup přípravy receptu

- Nejdříve zapneme troubu na 180°C, formu silně vymažeme a vysypeme polohrubou moukou. Připravíme tvarohovou náplň. Tvaroh, moučkový cukr, vanilkový cukr, škrob a žloutek dáme do misky, zamícháme, až se pěkně spojí. Třtinový cukr, vanilkový cukr, vejce s bílkem šleháme ručním šlehačem do pěny. Tenkým pramínkem zašleháme olej, přidáme smetanu a kakao a ještě prošleháme. Na konec přidáme mouku se sodou a zamícháme hladké těsto.
- Jednu polovinu těsta nalijeme do formy. Lžičkou lehce klademe hromádky, položíme k nim rozinky a kousky nakrájených meruňek a lžící zalijeme druhou polovinou těsta tak, že lijeme těsto na náplň. Dáme péct do trouby na 45-50 minut. Necháme trochu vychladnout a pak překlápíme na táč, spodek máme na vrchu. Pocukrujeme nebo polijeme čokoládovou polevou. Krájíme až po vychladnutí.

#### Poznámka

Pracujeme rychle, aby moc neklesla náplň



# Narozeniny

Poštová Hana	1946
Hrdličková Miluše	1949
Zýková Zdeňka	1952
doc.Ing.Ledvinka Zdeněk CSc.	1956
Skleničková Naděžda	1958
Klícha Lubomír	1959
Svědinek Stanislav	1959

## NAROZENINY v měsíci červnu slavili :

Kropáčková Eva	1942
Zelená Ewa	1950
Hornová Soňa	1955
Skleničková Ivana	1959
Chrenko Jan	1960
Nietzschová Anna	1964
Pálková Hana	1967

## NAROZENINY v měsíci červenci slavili :

Týcová Emilie	1933
Mikovec Miloslav	1940

## NAROZENINY v měsíci září slavili :

Prokešová Eva	1934
Kouřil Ladislav	1939
Skleničková Zdena	1940
Knotová Bohuslava	1942
Chodora Jaroslav	1946
Prošek Miloslav	1953
Hejkal Petr	1957
Jirásek Jiří	1957
Prošková Jiřina	1958
Pelc Jiří	1962
Knot Jaroslav	1966

## Blahopřejeme!

Pokud by někdo z jakéhokoliv důvodu nechtěl být v této rubrice zveřejňován, ať toto oznámí v kanceláři OÚ Velká Buková. Zveřejněné informace nejsou v rozporu se zákonem č.268 o matrikách z roku 1949, neboť byly získány z alternativních zdrojů

## Zemřelí



Jirsová Vlasta r.1922

Zoul Josef r.1963

Čest jejich památce.



# KŘÍŽOVKA

	A	B	C	D	E	F	G	H	CH	I
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										

V dnešní tajence najdete dokončení jednoho citátu. Laskavost je jazyk, který dokáže slyšet hluchý a..... tajenka Vodorovně:

1.) černý pták(3), vlajky(7); 2.) zasklený otvor(4), plody(5), SPZ Španělska(1); 3.) SPZ Nizozemska(2), veřejná dražba(2), části skeletu(5), chem. zn. dusíku(1); 4.) věci vlastní Evě(5), zápor(2), jednotka délky Thajska(3); 5.) Tajenka(10); 6.) střelná zbraň(4), zařízení na lodi(5), římsky pětset(1); 7.) mastná tekutina(4), římská pětka(1), popravčí(3), zvrtné zájmeno(2); 8.) rostlina s ostny(6), SPZ Belgie(1), pouze(3); 9.) člověk, který se pere(4), ruská abeceda(6); 10.) starořek(3), víly(7);

Svisle:

A.) nádoba na zalévání(5), jedovatý had(5); B.) anglicky prima(2), kočkovité šelmy(3), těžký kov(5); C.) chem. zn. cínu(2), hospodářský nástroj(5), obyvatel evropského státu(3); D.) impuls(6), měkká souhláska(1), Lesy České republiky(3); E.) mech(5), žabí citoslovce(3), citoslovce bolesti(2); F.) kosmetická firma(4), rival(3), kulturní zařízení(2), chem. zn. síry(1); G.) kurýr(5), označení tuny(1), švédská hudební skupina(4); H.) kyselé pochutiny(4), samohláska(1), výstavní trhy(2), červenec(3); CH.) hláška v kartách(2), chem. zn. jodu(1), pásek(6), chem. zn. draslíku(1); I.) platidlo japonska(3), časový úsek(5), SPZ Prahy(2);  
NÁPOVĚDA: 4) yot; 1) yen

## Obecní úřad Velká Buková nabízí občanům tyto služby :

ověřování pravosti podpisu	30,- Kč
ověřování pravosti listin	30,- Kč
kopírování listin :	
zvětšování a zmenšování ve formátech A5 - A3	
ceny :	
1 strana A 3	2.- Kč
2 strany	4.- Kč
1 strana A 4	1.50 Kč
2 strany	2.- Kč



*Bukováček - místo vydání : Velká Buková*

*Vydává Obecní úřad Velká Buková , IČO 244 571*

*Registrováno u Ministerstva kultury*

*pod evidenční značkou číslo: MK ČR E 10806*

*Náklad : 70 kusů    Cena : 4,- Kč*